

援建12座“希望书屋” 完成胡佩兰老人遗愿

昨日上午,由共青团郑州市委、郑州市希望办主办的“以坚持铸梦,用行动传承”主题队会暨胡佩兰希望书屋捐赠仪式在二七区路寨小学举行。

2013年度感动中国十大人物之一胡佩兰,她的感人事迹家喻户晓。2005年,89岁的胡佩兰老人把部分退休金和坐诊收入的40%捐赠给希望工程,先后捐出7万多元的退休金和坐诊收入捐建了50多个希望书屋。胡佩兰老人在2014年1月22日永远地离开了我们,在胡佩兰老人离开的最后一

刻,她还在惦记着病人,惦记着来自农村的孩子们。

为帮助胡佩兰老人完成捐赠希望书屋的遗愿,她的亲人代表向希望工程捐款3万元援建希望书屋共12座。

在昨日的活动现场,郑州市希望办向路寨小学和大学路第二小学分别捐赠价值2500元的胡佩兰希望书屋。

据了解,“希望书屋”项目自2004年在我市实施以来,在社会各界爱心人士和单位的大力支持下,按照项目化、社会化、事业化的运作模式,坚持

宣传引路、示范带动、活动推进的工作思路,“希望书屋”项目取得了阶段性的工作成绩。

截至目前,全市共援建希望书屋139座,分布于我市11个县(市)区的希望小学和贫困地区中小学校,受惠青少年达2万余人。下一步郑州市希望办将把胡佩兰希望书屋送到图书紧缺的希望小学和贫困中小学校,帮助他们解决课外读物严重不足的问题。

希望书屋捐赠热线:66663708或67948192

郑州晚报记者 柴琳琳

全省2404个乡镇(街道) 将全部配备消防专管员

本报讯 记者昨日获悉,省政府办公厅近日下发了《关于开展消防安全基层基础建设年活动的意见》,《意见》提出,火灾高危单位要严格执行相关规定,2014年60%以上的单位达标。消防安全重点单位将全面落实“户籍化”管理要求,网上建档率和备案率达到100%。设有消防控制室的单位要严格落实“一卡两证”制度,建筑消防设施完好率、操作人员持证上岗率达到95%。

《意见》指出,全省城市建成区缺建的市政消火栓2014年要全部建设到位;乡镇建成区要按照规划建设公共消火栓,主要街道必须建设达标;未铺设供水管网的产业集聚区、城市开发区乡镇(街道),每条道路、每个行政村至少建成1处消防水源。同时,还要确保市政消火栓完好率达到100%。

对于消防队的建设,《意见》规定,2014年全省要建成普通消防站57个、特勤消防站5个。

省政府要求,2014年全省2404个乡镇(街道)将全部配备消防专管员。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治



学习贯彻习近平讲话精神 大力弘扬焦裕禄精神 做为民、务实、清廉、敢于担当的新时期好干部

领导干部谈担当 之十三

核心提示

习近平总书记指出,为人民服务,担当起该担当的责任。

省委书记郭庚茂要求郑州担负起“双重责任”,在省委九届七次全会上,提出了郑州要建设世界商都、综合交通枢纽、世界物流中心,郑州要围绕建设自贸区目标敢于担当、率先改革;省长谢伏瞻寄望郑州发挥“领头雁”、“尖兵先锋”作用。省委常委、市委书记吴天君撰文详论“领导干部要敢于担当”。作为省会城市,郑州在全省发展大局中地位特殊、作用特殊,责任重大,必须担当。

为了深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和省领导对郑州的期望和要求,郑州报业集团旗下媒体即日起推出大型专栏——“领导干部谈担当”。结合群众路线教育实践活动,结合本地、本单位的实际情况,谈如何务实担当、如何奋勇担当,从而统一思想,振奋精神,凝聚力量,争分夺秒,拼尽全力地加快建设以航空港实验区为统揽,以“三大主体”为依托,以“三大一中”为战略的郑州都市区。

我们还将发挥媒体助政作用,将这些署名文章结集出版,以期收到说到做到、说到做好、善做善成、指导实践的效果。

今天,郑州报业集团旗下媒体——郑州日报、郑州晚报、中原网、中原手机报等同步刊发文章——

老城升级挖潜 新城组团发展

□管城回族区委书记 袁三军

管城区是郑州市的中心城区,原是个老城区,近年来发展空间得以拓展。管城区经过深入调研、集思广益,制定了《全域城镇化三年行动计划(2014年~2016年)》,确定了到2016年底基本实现全域城镇化的目标。实现这个目标,不是一朝一夕的事,要有脚踏实地、持续担当的精神。

围绕主导产业深化招商引资。重点招引电子信息、汽车与装备制造、现代商贸物流、文化创意旅游等四大战略支撑产业,着力提高招商引资的针对性、实效性和

可持续性,不断提升招商引资专业化水平,力争今年全年引进境内域外资金不少于95亿元。

要围绕提速增效加快项目建设。今年是管城区的“项目建设年”,区里建立了领导分包、项目例会、跟踪督查等工作机制,切实做到项目引进“零障碍”、项目服务“零距离”、项目建设“零干扰”、阻工误工“零容忍”,确保全年完成新开工项目17个,固定资产投资增速在30%以上。

围绕提档升级实现产业集聚。按照“老城区升级挖

潜、新城组团发展”的原则,一方面对产业集聚区内规模小、档次低、效益差,以及不符合主导产业的项目进行清理整顿;另一方面,加快“三园两基地”(中原黄金珠宝文化创意产业园、河南光谷电子商务产业园、金岱汽车生态文化广场、商都商贸物流基地、灯饰产业基地)建设,提升主导产业比重,提高园区发展质量和产业集聚度。

围绕以人为本推进全域城镇化。坚持规划引领、安置为基、交通先行、生态优先,加快南部“六纵六横”路网等基

础设施建设,积极开展“四河两湖”等生态建设,以城市建设带动城乡全面发展。全年新建安置房385万平方米,安置群众6557人,新建道路38公里,完成生态廊道绿化192.6万平方米,新增城镇就业再就业1万人以上。

今年也是管城区的“作风建设年”,在教育实践活动中,将把解决作风上的突出问题与经济发展中存在的突出问题紧密结合起来,对工作中不作为、乱作为和慢作为的行为严肃问责,以良好的党风政风促进发展。